

R 热点 事业单位工资改革再度启动

涉及3000多万人利益,财政补贴将减少

据《经济观察报》报道 临近年末,一度踟躇不前的涉及3000多万人利益的事业单位工资改革再度提上日程。知情人士透露说,在推进工资改革过程中,“财政补贴”的事业单位获得的财政支持将会逐步减少,而“自收自支”的事业单位将会被最终推向市场。

据工资改革参与人士透露,一些涉及国家安全,对政策和经济管理工作有明确辅助作用,以及明显以社会公益性为属性的事业单位,将继续得到财政保障;目前这类事业单位的工资分配大多以“参照公务员”和“全额拨款”的形式获得,不过,在国家部委所属的事业单位中,比例在少

数。对于一些以业务突出、主要以行业或专业业务为主的事业单位,将继续获得财政扶持。此类事业单位工资收入主要以财政补贴形式获得。

但对于一些工资收入“自收自支”,主要面对市场,并已经开展经营活动的事业单位,将在相关部委的扶持下,尽快推向

市场。此外,一些职能重合、长期亏损、课题任务量不多的事业单位将会被打包重组或彻底剥离。

人社部相关人士说,事业单位工资改革,最终的目标是尽量推向市场,变成类咨询公司。但该人士表示,这是一种理想的模式,需要很长时间。

萨科齐访问印度 支持印“入常”

法国总统萨科齐4日抵达班加罗尔,开始为期4天的印度之行。在印度“高新技术之都”班加罗尔,萨科齐称赞印度是正在崛起中的新兴强国。他承诺,法国将支持印度争取获得联合国安理会常任理事国的努力。据悉,法国总统此次率领了多名经济界代表前往印度。法国的能源、军工和工艺科技企业都希望借此从印度获得大量商业机会。

黄辉

昆明对多种食品实施临时价格干预

昆明市发改委日前发布公告,决定在主城区范围内实施临时价格干预措施。其中对米线、面条、饵丝等大众餐饮食品和粮食、食用油、肉、蛋、牛奶、散装米线等居民生活必需品将实行最高限价。临时价格干预措施时间为今年12月3日起至明年2月28日止。临时价格干预措施不影响企业的正常经营活动。对违反临时价格干预措施规定的,一经查实,将依法从重从快处罚。

贾宜超

俄罗斯客机迫降造成至少3死80伤

俄罗斯紧急情况部4日发布消息说,一架“图-154”客机当天因发动机故障在莫斯科机场实施紧急迫降过程中,冲出跑道,导致至少2人死亡,约80多人受伤。消息说,这架客机共搭载有160名乘客和8名机组人员。当天下午,该客机从莫斯科另一机场伏努科沃机场起飞后,机组人员发现客机3个发动机均停止工作,于是决定紧急迫降,但客机在降落过程中冲出跑道,机体严重受损。魏良磊

K 看点

云南镇雄再查处煤矿瞒报事故

根据近期连续暴露的煤矿发生事故而业主瞒报的行为,云南镇雄县委县政府举一反三在全县范围开展调查检查,又发现并严肃查处了一起煤矿工人被皮带挤伤致死而业主瞒报事故。12月4日,调查组在林口乡开展调查的过程中,得到群众关于“10月份财源煤矿死亡一个工人”的举报。调查组火速兵分几路开展进一步调查,最终查明:2010年10月28日7:20左右,镇雄县林口乡财源煤矿工人李秀陆在皮带机旁突发疾病晕倒,被皮带机挤伤,后经抢救无效死亡。

郭友祥

广州统计发现9成企业招工难

4日,广东产业升级与职业教育高层论坛在广东技术师范学院举行,来自全国的职教专家学者、高校校长以及实业界人士共130多人参加了论坛。广州市人力资源市场服务中心2009年对广州600家抽样企业用工监控统计发现,近两年来有近90%的企业出现不同程度的“招工难”,即“有岗无人”的现象,而求职者中没有一技之长、缺乏较高学历和较高技能职称的人数也占到了90%以上,即“有人无岗”。

徐静

阿根廷18个月700妇女被绑架

据来自布宜诺斯艾利斯的消息,阿根廷犯罪团伙绑架妇女从事娼妓活动情况日益严重,近18个月有700名妇女因此失踪,其中一些是其他国家的女性。这是一个非政府组织日前揭露的。700名妇女中70%是阿根廷妇女,其余的是巴拉圭、多米尼加、玻利维亚和巴西的妇女。这些数字是以逃脱出来或是被安全机构解救出来的妇女以及受害者家属的证词为基础统计的。

管彦忠

美国向俄罗斯移交失窃文献

美国3日向俄罗斯移交21份10多年前从俄罗斯国家档案馆失窃的历史文献。这21份历史文献的拥有者得知文献为盗窃品后,自愿将它们归还俄罗斯。这些历史文献包括凯瑟琳大帝、沙皇亚历山大二世以及末代沙皇尼古拉斯二世签署的法令。法新社描述,在凯瑟琳大帝1792年签署的法令上,这名女皇以“花体字”签名,名字首字母上方沾有一大滴黑色墨水。

李克可

S 社会

外籍孕妇在航班上产下男婴

12月3日,一名搭乘南航CZ377航班的菲律宾籍孕妇,在高空突然出现早产迹象,随后在乘务员的应急处置和旅客的全力配合下,顺利产下一名男婴。为保证母子平安,南航空地接力,第一时间将产妇和婴儿送往医院,并主动提供医疗、住宿及后续航班机票等所有相关费用。由于孕妇只会说菲律宾语,一名会说部分中文的菲籍旅客自愿中止行程与南航工作人员一起陪同母婴前往医院。经医生检查,母婴正常,婴儿重325公斤。

李妍

九岁少年钢筋绕脖惊悚卖艺



手指粗的钢筋缠绕在脖子上,细铁丝勒紧胸部用力挣断,站在9岁少年的肚子上,两指着地翻筋斗……近日,两名未成年人在昆明市翠湖公园内表演惊悚武艺,赚取游客的“怜悯钱”。一位老年市民告诉记者,这些孩子的背后都有成人在控制,他们一般将自己装成游客,远远地看着。孩子赚来的卖艺钱,一般在晚上都会交给大人。有关部门应当严厉打击这种操纵未成年人卖艺的行为。

左学佳

美国歌首版曲谱拍出50万美元

美国国歌《星条旗永不落》1814年首版曲谱3日在纽约佳士得拍卖行拍出5065万美元。这张曲谱的拍前预估价为20万至30万美元。《星条旗永不落》1931年经国会批准成为美国国歌。这首歌的歌词由律师、业余诗人弗朗西斯·斯科特·基在1814年9月创作。歌词配上旋律后,首版曲谱当年投入印刷,共印刷11张。由于印刷工出错,曲谱标题少印了一个字母“t”。这一瑕疵也成为首版曲谱的标志。佳士得拍卖行当天说,这张曲谱是现知唯一一张藏于民间的国歌首版曲谱。其他10张首版曲谱皆由一些机构和大学图书馆收藏。

华翔

W 万象

研究称4成人有偷情基因

据英国《每日邮报》12月2日报道,美国纽约州立大学的研究人员找到了一种与偷情有关的基因,并且有高达25%的人拥有。美国纽约州立大学加西娅博士负责的研究团队调查了180个年轻的男性与女性,详细了解了他们的情史与爱情观,然后再给他们做DRD4基因检测,这种基因能够影响大脑多巴胺的含量。结果显示,大约25%拥有“爱情骗子基因”的人比其他人出现不忠行为的几率要高出一倍多。

朱俊

汞中毒会使雄禽变同性恋

汞含有剧毒,对人类和动物的健康都会造成严重影响,而最新的科研成果显示,汞甚至还会改变雄性动物的性取向。据美国《新科学家》杂志12月1日报道,美国科学家经实验发现,雄性白鸚日常饮食中有低含量的汞会导致其成为同性恋,这将造成很多雌鸟无法繁殖,新生幼雏数量也会相应减少。除了白鸚之外,其他鸟类的性取向可能同样会受到汞中毒的影响,不过现在还没有证据表明人类中越来越多的同性恋是源于汞中毒。

韩长军

“基地”欲用毒香水搞暗杀活动

沙特阿拉伯内政部一名官员4日说,“基地”组织成员企图向沙特安全人员、政府官员和记者办公室寄送有毒香水,实施暗杀。沙特政府11日宣布,沙特安全部门过去数月逮捕149名“基地”组织成员,其中124人来自沙特,25人来自国外。这名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者,这些嫌疑人招供,“他们策划把有毒香水作为礼物寄出。这是(‘基地’组织)成员实施暗杀的方法之一”。安全分析师特奥多雷·卡拉希克说:“(袭击方式)由炸药转变为化学制品值得注意,这显示(‘基地’组织)试图蒙骗安全部门。”

薛海

男子刑满后泄愤连烧7辆车

因交通肇事被判判处有期徒刑1年零4个月的汉阳青年邹正雄,刑满释放后对被判入狱一事耿耿于怀,竟购买汽油先后7次对路边停放的7台小轿车进行打砸、焚烧。造成经济损失44万余元。4日,记者从汉阳检察院获悉,邹某构成放火罪被判处有期徒刑15年。

高星

最爱运动老人

92岁印度老妇爱瑜伽



无论从哪个角度看,道·波乔恩·林奇都不像92岁老妇。她可以轻盈舞动,可以做高难度瑜伽动作。她说,瑜伽让她的人生充满勇气、纯净美好。波乔恩·林奇出生于印度本地治里,练瑜伽70多个年头,曾经师从著名瑜伽大师B·K·S·伊延加尔和因德拉·黛维。50岁时,她在美国一家健身房获得第一份有偿瑜伽教练工作。1982年,她创建韦斯特切斯特瑜伽学院并负责管理,一周教授瑜伽20个小时,带出300多名瑜伽教练,赢得诸多“粉丝”,包括好莱坞著名影星简·方达。

最有益的老鼠

“探雷鼠”无视气味伪装



多年来,哥伦比亚的左翼民兵武装和毒品种植园在该国偏远地区埋下大量地雷作为同政府军警抗衡的“保护神”。其结果是,哥伦比亚境内死于地雷爆炸的人数居全球第二,仅次于阿富汗。从明年开始,这些威力巨大的地雷将面临一个非常难缠的对手,那就是哥政府军训练的“老鼠工兵”。这些经过特殊训练的老鼠可以探测到埋藏在底下一米处的爆炸物。老鼠对爆炸物的嗅觉更为敏感,即便是对手在地雷上覆盖了各种气味的“伪装”也无济于事。

统计数字显示,一只探雷鼠在30分钟内至少可探测100平方米的雷区,而扫雷员在同样面积里探雷需要花费一天时间。

星报综合

